

DM POSTA- LÁDA

Ostrom- állapot?

Szinte lavinát indított el a Postaládánkban megjelent panasz, amely arról szól, hogy a Korányi rakpart 5-ös számú házban a felső emeleten akadózik a vízszolgáltatás, mert — G. György panaszos szerint — a házfelügyelő rövid ideig működött a hidrofór. Azóta hozzászólt a házfelügyelő, aki hosszú levélben fejt ki, hogy sérelmezi ezt a panaszt, mert nem tudja eldönteni, hogy kinek adjon igazat, ugyanis a földszinten lakó embereket viszont zavarja a hidrofór zaja. Mint leírja, nagyon elkedvetlenül tette ez a panasz, mert mindig is igyekezett munkáját becsületesen ellátni.

Egy másik levélben a ház földszinti lakói több aláírással igazolják, hogy kérésükre kapcsolja le a házfelügyelő a zajos készüléket este fél 9—9 óra körül, ugyanis az ő pihenésüket zavarja. Ehhez a véleményhez a kazánház kezelői is csatlakoznak.

Ezzel kapcsolatban szeretnénk elmondani, a panasz alapján azzal példálózunk, hogy bizonyára ezt is meg lehetne beszélni szépen és emberien. Éppen ezért, mert annyira ütköznek a vélemények, feltehetőleg érdemes lenne megbeszélést tartani azokkal az emberekkel, akiknek az érdekei ebben az esetben ellentétesek. Bizonyára egyezsége jutnának, mert azt a felső emeleten lakóknak is meg kell érteniük, hogy a földszintiek a készülék zavarja, de az emeleten lakóknak is igen kínos, ha nincs vizük. Mindkét féltől pedig azt kérjük, hogy értsék meg a házfelügyelő nehéz helyzetét, aki ebben az esetben éppen a két érdek ütközőpontjában áll.

Válasz egy kismamának

Arról ír Tóth Gézáne (Bajcsy-Zsilinszky u. 24—26.), hogy két hete keres a városban 2-es betétes gyógyszeriparnadrágot. Mint leírja, orvosi utasítás miatt kellene kisbabájának ez a nagyon hasznos, a csipőficamot megelőző kismadrág. Valóban fontos lenne, hogy minden rászoruló kisbaba megkaphassa, hiszen nagyon kellemetlen betegséget lehet vele megelőzni — annál szomorúbb,

hogy olyan nehéz beszerezni. Vajon miért nem gyárt belőle többet a Gyógyászati Segédesszközök Gyára?

Tóth Gézáne a Delta Kereskedelmi Vállalat vezetője segítségét kérte. A vevőszolgálat 11-177-es telefonján kértük, szerezzenek a kisbaba számára 2-es Ruginadrágot. Megkaptuk a választ: az anyuka átveheti a vállalat Camea illatszerboltjában (Kárász utca).

Szerkesztői üzenetek

Csipei Sándor (Bajcsy-Zsilinszky u. 9., I. emelet 3.): Nehéz helyzetüket megértjük, valóban nagy zajt és füstöt, port kell elviselnie a ház lakóinak az autóbussz-végállomás miatt. A városban igen sok helyen okoz hasonló panaszokat az autóbussz-megálló. K. Imre (Szent Miklós utca 5.): Türelmüket kérjük, panaszukkal foglalkozunk, és megpróbálunk segíteni. Maklár László (Április 4. útja 49.): A felvetett problémákra hamarosan levélben válaszolunk. Kozma András (Béke utca 1.): Ígéretet kaptunk, hogy panaszukat hamarosan orvosolják. Figyelemmel kísérjük, így történik-e. Dr. Párduc Gyuláné (Hunyadi sugárút 59.): Levélét továbbítottuk a 10. sz. Volánhoz. Választ tőlük kap. Tóth László (Bécsi körút 8—16.): Lapunk június 5-i számában írtunk a város vízellátási gondjairól. Nehéz helyzetüket megértjük, és bízunk abban, hogy az újonnan alakított bizottság hathatós intézkedései nyomán csökkennek a vízellátási gondok.

Ki fizeti a gázkészüléket?

A földgázszolgáltatásra átterés miatt át kell alakítani vagy ki kell cserélni a készülékeket. Több olvasónk kérdezte, kinek kell megfizetnie az új készüléket.

Dr. Varga János, a DE-GÁZ igazgatója válaszolt, rendeleteket idézve fejt ki, hogy a költséget az esetek többségében a gázszolgáltató vállalat, fedezi. Vannak azonban olyan esetek, amikor rossz készülékekről kell dönteni. Ha valakinek olyan gázkészüléke van, amely ugyan átalakítható lenne, de már annyira elhasználódott, hogy biztonságos üzemeltetése már városigázzal sem lenne lehetséges, s ez a földgázra való átalakításkor derül ki, ebben az esetben a gázkészüléket a fogyasztónak kell saját költségén kijavíttatni, vagy megfelelő földgázzal működő készülékre kicserélni. Az elmúlt időszakban az olyan típusú készülékek helyett, amelyeket

nem lehetett átalakítani, a szolgáltató vállalat bérbeadott a fogyasztóknak készüléket, és bérleti díjat számolt fel érte. Közben azonban megjelent egy jogszabály, s ennek értelmében — 1970. július 1-ig — visszamenő hatállyal visszatérítik a beszedett bérleti díjakat. Tehát a gázszolgáltató vállalatnak visszaadott készülékek ellenében cseréléskor térítés nélkül biztosítja a gázszolgáltató vállalat a földgázra alkalmas készüléket. Ez azonban csak a magántulajdonban levő készülékekre vonatkozik, az IKV tulajdonában levő készülékek cseréjével kapcsolatban a költségviselésről az IKV jogosult rendelkezni. Egy konkrét panaszra válasz: Szirovicza Zoltán (Szeged, Török utca 4/B) levelére dr. Varga János elmondja, hogy a panaszos által befizetett bérleti díjat 1970. július 1-ig visszamenő hatállyal a DE-GÁZ visszatéríti.

Két illetékes — két válasz

A Csongrád megyei Vendéglátó Vállalat igazgatójától kaptunk válaszlevelet lapunkban megjelent olyan cikkekre, amelyek a vállalat munkáját is érintették.

Kezdjük talán azzal, hogy a Postaládánkban május 23-án megjelent és a Szóke Tiszta hajóbárral kapcsolatos írásra a vállalat igazgatója azt felelte, hogy egyetértene, nem alkalmas ez a helyiség zenés bár számára, és ezért megszüntetik. Ezzel a szálló vendégei számára biztosítják a csendet és a nyugalmat. — A május 22-én megjelent Kifizetendő igényesség című cikkünkben leírtuk, hogy az új kempingsárda estenként zajos, kulturálatlan. Az üzemeltető vendéglátó vállalat még ilyen panaszt nem hallott, és nem is tapasztalta, hogy ez így lenne — írja az igazgató. Kérdezi, hogy a cikk szerzőjének információja honnét származik. Elmondhatjuk, hogy saját tapasztalatból. Sőt, újabb látogatásunk ismét megerősítette ezt a rossz tapasztalatot, a válasz kapcsán szeretnénk hát elmondani, hogy mielőtt rossz hírnevet szerez, ez a különben igazán szép építész, szépen berendezett csárda, gondoskodni kellene arról, hogy a szórakozás ne süllyedjen a duhajkodás „színonalá”. Eszrevételünk mindenképpen segítő szándékú, hiszen ez a csárda vakójában többet jelent

Szeged számára, mint egy átlag szórakozóhely, pontosan azért, mert a kempinghez tartozik, és bizonyára nagyon sok olyan átutazó vendége lesz, aki pihenni tér be a kempingbe, és esetleg mást nem is lesz alkalma megismerni városunkból, mint ezt a környéket. Ne csodálkozzék hát senki, hogy szívügyünknek tekintjük, miként mutatkozik be a város!

Az Aszfaltútépítő Vállalat építésvezetőjétől Tanai Miklós válaszolt május 30-i Postaládánkban, a szerkesztői üzenetekben megjelent pár sorra, miszerint a frissen elkészült Hajnóczy utca torkolatában máris kátyúk vannak. Elmondja, hogy a Hajnóczy utca aszfaltozása a Lenin körüttől a nagykörútig még tavaly decemberben elkészült, azonban a nagykörúti csatlakozás még nincs kész. A különféle közművek ügynevezett szekrényeinek környéke még ezután készül el, ez ugyanis géppel nem végezhető munka, és hamarosan elvégzik az utolsó munkafolyamatot is ezen a szakaszon.

Dinnyés Ferenc- emlékkiállítás

Hétfőn este ünnepelte a Sajtóház Művészklubja fennállásának 5. évfordulóját. Ez alkalomból dr. Trogmyer Ottó, a Szegedi Móra Ferenc múzeum igazgatója megnyitotta Dinnyés Ferenc kamaratárlatát. Az alábbiakban részletet közlünk tárlatnyitó beszédéből.

Mai világunk az egyéné is, a közösségé is; olyan épület, melynek köveit elődeink tette és élete faragta. A figyelmes szemlélő azonban tudja, hogy nemcsak az épület egészét kell nézni, hanem alkotóelemeinek funkcióját is. Vannak olyan elemek, melyek díszesek ugyan, pedig éppen a világra szóló ablakot takarják, szembe vágóan, hogy a valóság háttérálmosodjon. S vannak olyan életművek, melyek emberségükkel, tisztaságukkal, funkcionális fontosságukkal nélkülözhetetlenek. Azért választottuk Dinnyés Ferenc festőművész kamaratárlatát, a szegedi művészkör ötödik születésnapján a bemutatásra, mert a művész a szegedi kultúra építetékének egyik legfontosabb tartóoszlopa. Hite, patriotizmusa, városzerte, átütő művészi ereje példa, s illo, hogy a nemes példákat állandóan emlékeztünkbe idézzük. Személyére emlékszem én is, aki halála előtt két évvel, idegenként kerülttem e városba, Szegedre,

Ajándékok Budapest centenáriumára

A főváros centenáriuma eddigi társadalmi eseményeit értékelték a Hazafront budapesti bizottságának keddi elnökségi ülésén. Megállapították, hogy a tavaly meghirdetett jubileumi program nyomán az elmúlt hónapok rendezvényeiben, eseményekben gazdagok.

A megyék és a fővárosi kerületek együttműködésének eredményeként egész sor képzőművészeti díszgyarapodik, szépül a főváros. Így Baranya megye ajándékát, egy Zsolnay-emlékkutat a Tóth Árpád sétányon, Borsod és Csongrád megye fővárosba küldött térplasztikáját Új-Palotán, illetve a Gorkij fasorban, István király alumíniumból készült mellszobrát, Fejér megye ajándékát a XXI. kerületi népfőiskola bizottság székházában helyezik el. Szobrot küld Somogy megye a IX. kerületnek: a XIV. kerületi szolnoki parkban állítják fel azt a munkás-paraszti szövetséget szimbolizáló képzőművészeti alkotást, amelyet Szolnok megye adományoz a fővárosnak. A Veszprém megyei kompozícióját a X. kerületi Rottenbiller parkban helyezik el.

Épülő állomás

Szolnokon épül az ország legkorszerűbb vasútállomása. Elkészült már a modern forgalmi irányítótorony, valamint a személypályaudvar épületének postaszárnya. A korszerű vasútállomás postaszárny részét a negyedik negyedév elején adják át rendeltetésének.

„Nagyüzem” a könyvtutcában Könyvheti programok

Nagyüzem volt tegnap, kedden a szegedi könyvtutcában. Az ünnepi könyvhét szegedi rendezvényeinek sorában tegnap délelőtt a könyvtutca pavilonjaiban dedikálta műveit Cseres Tibor és Palotai Boris József Attila-díjas írók, Kormos István és Takács Gyula József Attila-díjas költők. Délután Dávid Katalin művészettörténész dedikálta könyvét, majd pedig Örkény István Kossuth-díjas író látogatott el a szegedi könyvtutcába. Fél 6-kor író-olvasó találkozóra Örkény István a Szegedi Tanárképző Főiskolára látogatott, ahol Koczkás Sándor irodalomtörténész mutatta be az érdeklődőknek. Ma, szerdán délután 6 órakor a Bartók Béla Művelő-

dési Központ zeneszobájában Beszélgetés a zenélő Pest-Budáról címmel Keszi Imre mutatja be új zenei könyvét, zenével és vetített képes előadással. A találkozó után dedikálja könyvheti művét. Ma délután 4 órakor a Klauzál téren gyermekrajzversenyt rendeznek. Az IBUSZ-tól a Virág-cukrászdáig húzódó aszfalton általános iskolás gyerekek mesélhetik el rajzban legkedvesebb ifjúságrégény-élményeiket. A legsikerültebb rajzok készítői könyvtutalomban részesülnek.

A Klauzál téri színpadon több műsor zajlott le, többek között felléptek a Ságvéri gimnázium és a Tiszaparti gimnázium művészeti együttese.



Örkény István dedikál

Irodalmi est

Hétfőn este a József Attila Tudományegyetem aulájában az ünnepi könyvhét

alkalmából megtartott irodalmi est azért vált tartalmában itt-ott sztereotíppá, mert a négy-öt perces beszélgetések így, sokszemközt, anekdotázásra alkalmasak,

bölcselkedésre-bölcsülésre már kevésbé. Az esten József Attila-díjas alkotókkal, Palotai Boris, Cseres Tibor íróval és három költővel, Kormos Istvánnal, Takács Gyulával, Veress Miklóssal beszélgetett Vargha Balázs.

Egy-egy beszélgetés után került sor az igazabb és valódi mondanivalóra, a művek bemutatására. A közönség és az irodalmi alkotások tényleges „párbeszéde” ellenőrizhetetlen, fogódzónak csupán a tetszést jelző taps marad. Most elsősorban a novellákat, verseket tolmácsoló előadóművészek változó teljesítményét jelezte. Egy irodalmi est mondanójának súlya és értelme a művekben és ezzel együtt a művek megszólaltatásában van. Ebből a találkozásból az utóbbi jócskán hiányzott. Takács Gyula egy-két versét nyelvének íze-zamata, bukolikus bájának megértése nélkül adták elő, Cseres Tibor Gyermekrajzok című novelláját iskolásan felolvasták. Jobba Gabi szenvedélyes előadómódjával mintha a többiek erőtlenségét akarta volna feledtetni.

Veress Miklós néhány versének szuggesztív tolmácsolásával az est legszebb pillanatait teremtette meg. A művek színvonalukhoz méltóbb, igényesebb bemutatást érdemelt volna. az alkotók jobb lehetőséget a tartalmas megnyilatkozására. E. R.